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Omundersøkelsen

Denne spørreundersøkelsen er sendt ut til Fagforbundets medlemmer i skoler og barnehager. Dette er i
overkant av 50 000 medlemmer, og 4 783 medlemmer ble trukket tilfeldig og mottok epost. Undersøkelsen
varte fra 29. til 31. august. Av disse svarte 1068 på ett eller flere spørsmål, som gir en svarprosent på 22. Dette
er på det jevnemed liknende undersøkelser Fagforbundet har gjennomført tidligere ogmå kunne regnes som
en relativt bra svarprosent for undersøkelser av denne typen.

For informasjon om statistikken og tallene i denne rapporten:
Thomas Tallaksen
m: 992 59 509
thomas.tallaksen@fagforbundet.no

Pressehenvendelser kan rettes til:
Kjell‑Erik N. Kallset
Kommunikasjonssjef
m: 952 28 158
kjell‑erik.kallset@fagforbundet.no
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Resultater

Vaksineringen

De fleste er fullvaksinert nå, men fortsatt 1 av 8 som kun har fått første dose

Er du vaksinert?
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Halvparten var ikke vaksinert til oppstart

Var du fullvaksinert til oppstart etter sommerferien?
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9 av 10mener ansatte i skoler og barnehager burde vært prioritert for vaksine

Mener du ansatte i barnehager og skoler burde vært tilbudt vaksiner tidligere?
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Mange støtter vaksine til barn, menmange er også i tvil

Mener du barn i skolealder også bør tilbys vaksine?
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Smittevern

Nær halvparten avmedlemmenemener det var for tidlig med grønt nivå, særlig mange i Oslo

Var det riktig av regjeringen å åpne skoler og barnehager på grønt nivå?
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4 av 10 føler smittevenreglene ikke er gode nok

Føler du de gjeldende smittevernsreglene ivaretar smittevernet ditt på jobb?
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De fleste føler seg ivaretatt av arbeidsgiver

Føler du deg ivaretatt av arbeidsgiver?
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Over halvparten er redde for å smittes på jobb, 6 av 10 i barnehage, 7 av 10 i Oslo

Er du redd for å bli smittet på jobb?
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Halvparten ønsker strengere tiltak i barnehager og skoler, særlig klart flertall i Oslo

Mener du man bør innføre strengere smitterutiner i skoler og barnehager nå?
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Smitte og karantene

1 av 3 har havnet i karantene etter smitte på jobb, 1 av 2 har det i Oslo

Har du havnet i karantene på grunn av smitte på jobb?
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Men få har selv blitt smittet

Har du blitt smittet på jobb?
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Metode

Utvalg og utsendelse

Undersøkelsen ble sendt til Fagforbundets medlemmer i skoler og barnehager. Dette er i overkant av 50 000
medlemmer, og 4 783 medlemmer ble trukket tilfeldig og mottok epost. Undersøkelsen varte fra 29. til 31.
august. Av disse svarte 1068 på ett eller flere spørsmål, som gir en svarprosent på 22.

Representativitet

For å være sikre på at resultatene vi har fått er representative for alle medlemmene, kan vi sammenlikne
fordelingen av svarenemed fordelingen i den totalemedlemsmassen. På denmåten kan vi få et inntrykk av om
det finnes noen systematiske skjevheter i hvem det er som har besvart undersøkelsen. Under sammenlikner
vi dette for kjønn, alder og landsdel. Det er ingen skjevheter i kjønn for hvem som har svart, mens vi ser at det
er noe flere av de eldre som har svart enn de yngre, og noe flere folk på Sør‑Østlandet som har svart. Ingen av
disse forskjellene er store nok til at det behøver å vektes for. Konklusjonen er at dataene er representative.

Kjønn

Kjønn Antall i univers Universandel Antall svar Svarandel Differanse
Kvinne 4333 87 929 90 3
Mann 667 13 106 10 ‑3

Alder

Alder Antall i univers Universandel Antall svar Svarandel Differanse Svarprosent
30‑44 1712 34 356 34 0 20.8
45‑59 2110 42 480 46 4 22.7
60 eller mer 608 12 105 10 ‑2 17.3
Under 30 570 11 94 9 ‑2 16.5

Landsdel

Landsdel Antall i univers Universandel Antall svar Svarandel Differanse Svarprosent
Midt‑Norge 541 13 99 11 ‑2 18.3
Nord‑Norge 265 6 45 5 ‑1 17.0
Oslo 558 13 103 12 ‑1 18.5
Sør‑ og Østlandet 2086 48 466 53 5 22.3
Vestlandet 855 20 173 20 0 20.2
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